

淮河路高架桥工程1标正式启动

胶州湾第二海底隧道

配套工程开建

胶州湾第二海底隧道配套工程——淮河路高架桥工程1 标段项目正式启动建设,积极推进各项工作开展。该项目由 青岛开发区投资建设集团有限公司投资建设,中铁十局青岛 公司承建。

淮河路高架桥总工期约 18 个月

该项目位于西海岸新区,上跨龙岗山路、千山路,是胶州 湾第二海底隧道配套工程,也是山东省省级补短板项目。

据悉,淮河路高架桥项目由青岛开发区投资建设集 团有限公司建设,一期总投资141637万元,西起江山路西 侧,东至前湾三号线,项目总工期约18个月。淮河路高架桥 工程西起二号疏港高速,连续上跨奋进路、辛安二号线、团 结路、江山路、茂山路、胶黄铁路、龙岗山路、千山路,东至前 湾三号线,接胶州湾第二海底隧道收费站。全长约4.4公 里,其中高架桥长约3.3公里,地面段长约1.1公里。全线设 立交两处,即淮河路-江山路立交和二号疏港高速-淮河 路立交,共设高架匝道一对。考虑二隧通车前作为西海岸 端配套工程的淮河路高架桥工程需同步建成通车,鉴于项 目总投资较大及征地拆迁难度、涉高速公路工程审批等因 素,同时现状疏港高速二号线为双向四车道规模,无法满足 上隧通车后交通需求,需对现状疏港高速二号线进行拓宽 改造,所以淮河路高架工程和疏港高速二号线拓宽工程统 筹考虑。因此,计划以江山路路口西侧为界,分期实施淮 河路高架桥工程。



!河路高架桥效果图

建成后将分担三大跨湾通道交通量

本次淮河路高架桥工程西起江山路以西,东 至前湾三号线,道路全长2.11公里(主线2.04公 里),其中高架桥长约1.87公里,地面段长约0.17公 里,红线宽度50米。主路为双向六车道规模,设计 速度为80公里/小时,地面辅路为双向六车道,设计 速度为50公里/小时。设互通立交1座,即淮河路-江山路立交;设龙岗山路西侧上下匝道,服务龙岗山 路和老黄岛片区;千山路东侧预留主线开口,大型 活动时应急出入口,便于进入二隧服务区安检,平 时为封闭状态。预留远期往西接二号疏港高速实 施条件。在江山路立交西侧设挑台,便于衔接二期西 延工程,且不影响近期建成匝道运营。

该项目建成后,将极大程度上分担三大跨湾通 道的交通量,不断提高道路交通条件和服务水平,极 大优化青岛市城市交通布局,提高城市区域功能发 挥,为周边地区带来良好的社会效益。

胶州湾第二海底隧道作为省级重大建设项目、 市城市更新和城市建设三年攻坚重点项目,是我市 重大基础设施建设工程和事关青岛未来发展的民生 工程。上月,胶州湾第二海底隧道土建工程六个标 段已全部办理完成施工许可手续,工程正式进入双 向掘进快速施工阶段。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 通讯员 郑世平

全线首联现浇梁浇筑完成

新机场高速二期项目再冲刺

本报9月4日讯 经过连夜奋战,青兰高速公路双 埠至河套段改扩建工程全线首联现浇梁近日完成浇筑。

为保证现浇梁施工的有序进行,中建八局基础建设 公司青兰高速双埠至河套段改扩建工程ZT4标段项目 部提前筹备、科学安排,组织召开现浇梁施工方案专题 会、安全技术交底会,并邀请各级专家领导进行指导,项 目团队层层细化目标,多次召开进度、资源专题会,对各 道工序严格把关,确保首联现浇质量优质,进度可控。

全线首联现浇梁浇筑的顺利完成,使项目进度取得 了突破性进展,极大地鼓舞了团队士气。至此,ZT4标 段桥梁主体首件全部完成,为工程进度再次按下加速 键,为年底调流通车贯通奠定坚实基础。下一步,参建 人员将继续开足马力,在保证质量安全与生产安全的前 提下向着圆满完成建设任务持续前进。

青兰高速公路双埠至河套段改扩建工程是国家高 速公路网青岛至兰州高速公路东端重要组成路段,主线 东起现青兰高速女姑口特大桥起点处,沿既有青兰高速 向西,止于河套枢纽互通立交,也是山东省"三横四纵" 综合运输通道"济青通道"的重要组成部分,在国家和胶 东半岛高速公路网中具有重要地位。按照计划,今年年 底该项目新建左幅将建成通车,完成主线第一次转序。



随后开启右幅施工,到2023年底主体将全部完工。 时,这条高速公路将成为国内首条长寿命沥青路面高速 公路,突破传统路面结构设计使用寿命15年的技术标 准,设计使用寿命达30年。项目建成后将与新机场高 速一期、新机场高速连接线、环湾大道实现高效衔接,有 效缓解胶东国际机场与主城区之间的"卡脖子"问题,大 大提升周边路网疏解能级,对于促进环湾联动发展等具 有重要意义。 (观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

NBA3X华北区域赛激战岛城

百年老厂房内精彩篮球对决

本报9月4日讯9月3日到4日,为期两天的 NBA3X华北赛区决赛在青岛中车四方智汇港机车公园 内展开激烈争夺。本次比赛共有8支精英组球队、12支 公开组球队和4支女子组球队同场竞技

作为NBA中国打造的三人篮球挑战赛,NBA3X是 国内最具观赏性的篮球比赛之一。为了给篮球爱好者搭 建一个更宽阔的竞技平台,NBA3X不断扩大规模、完善 赛制。本赛季的赛事先从卫星赛开始海选,随后进入城 市赛的角逐,如今赛事已来到今年首创的区域赛环节。 经历了华南、华中区域赛的激战,本周NBA3X来到华 北,在青岛继续展开争夺。赛事依旧分精英组、公开组 和女子组三个组别,各队为5张通往总决赛的人场券而 拼尽全力。

与传统的三人篮球比赛不同,NBA3X的规则有些

特殊:内线得分计2分,外线得分计3分,扣篮得分计3 分,而踩在三分线外两个佳得乐圆圈内投射命中计4 分。在比赛开始时两队均是以31分起步,本方投中对 方降分,常规时间内分数降到0的队伍输掉比赛,而如 果常规时间结束后没有一方降分到0,那么剩余分数最 多的那支队伍获胜

根据首日比赛的成绩,公开组当中的约球吧、军义、 临沂城投、干净卫生、天九共享、和平星、max天启、Diablo共8支球队从小组中脱颖而出,晋级到第二天的比 赛。在NBA3X华中区域赛的第二个比赛日,精英组中 "恶鼠"张梓祎领衔的ISO恶鼠、以2018亚运会冠军为 班底的广东长隆等强队都将登场亮相,相信届时的对决 将会更加精彩。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

职工群众信赖 的"娘家人"

青岛(中国)电商直播产业园 工会联合会在城阳区成立

本报9月4日讯 近日,青岛(中国)电商直 播产业园工会联合会第一次会员代表大会在位 于城阳区城阳街道的青岛(中国)电商直播产业 园会议室召开。会议选举了青岛(中国)电商直 播产业园工会联合会首届委员会、经费审查委 员会和女职工委员会,刘露当选为工会主席,尹 学璐当选为工会副主席。据悉,青岛(中国)电 商直播产业园工会联合会目前已涵盖企业25 家,发展会员200余名。

新当选的青岛(中国)电商直播产业园工会 联合会主席刘露表示,要充分发挥青岛(中国) 电商直播产业园工会联合会竭诚为辖区内职工 服务的作用,以钉钉子精神把工会组织建设成 为广大职工群众信赖的"职工之家",把工会干 部锤炼成为听党话、跟党走、做职工群众信赖的 "娘家人"! 为"湾区都市 活力城阳"建设贡献 自己的一份力量。

会上,城阳区总工会党组成员、副主席于振 强对城阳街道成立青岛(中国)电商直播产业园 工会联合会表示祝贺,同时对工会联合会的下 步工作提出要求,着力服务电商直播行业发展, 着力服务广大职工群众;要以"职工有所盼、工 会抓紧办"为抓手,全面履行好工会的各项职 能,不断提高电商直播行业从业职工的获得感、 幸福感、安全感;要强化工会组织规范化建设, 更好普惠职工,让广大电商直播行业职工得到 更多实惠,体会到"家"的温馨。

下一步,城阳街道总工会将继续开展新就 业形态劳动者人会推介工作,以街道新就业形 态群体党工共建工作为抓手,通过党建带动工 建,工建推动党建,聚焦聚力新就业形态群体党 组织建设和工会组织建设同步发展,推进新就 业形态群体工会组织建设。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯 员 尤蕾)